

# 意大利110名市长上书挽留总理

新华社消息 意大利110座城

市的市长17日联名上书,请求总理马里奥·德拉吉重新考虑辞职决定,希望他继续带领国家渡过严重通货膨胀、债台高筑、乌克兰局势冲击等多重难关。只是,一名总理府消息人士说,德拉吉去意已决。

包括首都罗马、米兰、那不勒斯等大城市市长在内的110名市长参与上书。他们在公开信中说,眼下的政局变化“令人满怀疑虑和担忧”。“我们的城市……今天无法承受一场意味着停滞和分裂的危机,现在需要行动、信任和认真。”

联名信呼吁执政联盟各党派展现“责任感”,并强调,如果经济和社会要从新冠疫情中恢复,“我们现在比以往任何时候都更需要稳定性、确定性和一致性,让我们的城市继续转型”。

多个工业、农业、贸易协会同样发表声明,呼吁德拉吉政府继续履职。

德拉吉14日宣布辞职,理由是执政联盟中的“五星运动”党当天



意大利总理德拉吉(资料照片)

拒绝参加关于政府纾困方案的参议院信任投票。尽管纾困方案在参议院获得通过,德拉吉认为支撑执政联盟的信任基础已不复存在。总统塞尔焦·马塔雷拉拒绝接受他的辞呈。

路透社分析,如果德拉吉辞职,意大利政府将更难争取欧洲联

盟疫后复苏基金、遏制能源成本高涨。只是,克服执政联盟内部日益加深的矛盾似乎越来越困难,9月或10月提前举行议会选举成为一

种可能。

“五星运动”党尽管没有宣布退出联合政府,却呼吁德拉吉保证实施这一政党主张的重点政策,比如最低工资。“如果我们强调的议题得不到明确承诺,我们就无法分担政府的责任。”该党领导人朱塞佩·孔特16日晚在社交媒体写道。

作为两大右翼党派代表,力量党党首、前总理西尔维奥·贝卢斯科尼和联盟党党首马泰奥·萨尔维尼均发表声明,表示愿意支持德拉吉领导的政府,条件是“五星运动”党必须退出执政联盟。德拉吉已经拒绝这一要求。有分析认为,如果提前选举,联盟党和力量党可能受益。

一名总理府消息人士告诉路透社记者,德拉吉不会屈服于任何“最后通牒”,仍然决心辞职。

(莫娟)

## 埃尔多安再次“敲打”瑞典和芬兰

新华社消息 尽管先前对瑞

典和芬兰加入北大西洋公约组织开了绿灯,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安18日警告两国,必须兑现承诺,否则土方仍能把它们挡在北约门外。

埃尔多安在内阁会议后的电视讲话中说:“我想再次提醒,如果这两个国家不采取行动满足我们的条件,我们将冻结(两国加入北约的)进程。我们的立场一贯非常明确。”埃尔多安特别指出,“瑞典在这件事上的形象不佳”。他没有解释这句话的含义。

瑞典和芬兰的承诺包括不支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”和“居伦运动”;坚决打击恐怖主义,并为此进一步强化立法;迅速、全面处理土方所提驱逐或引渡“恐怖嫌疑人”的要求。土方把库尔德工人党定为恐怖组织,认定“居伦运动”发动2016年

未遂政变。

埃尔多安在讲话中说,三方协议内容包括瑞典方面把70名“恐怖分子”遣返回土耳其。不过,瑞典方先前说,不会把任何一名瑞典公民移交土方,非瑞典公民可能会被驱逐至法律制度与瑞典法律制度及《欧洲人权公约》相符合的国家。

就埃尔多安的讲话,瑞典和芬兰方面尚未回应。美国国务院发言人内德·普赖斯表示,美方将与三国合作,以便瑞典和芬兰加入北约进程尽快推进。

土耳其虽然是北约成员国,但在“人权”“民主”方面常遭西方国家批评,关系不睦,“欧盟梦”数十年未圆。另一方面,土方在一些国际和地区问题上与俄罗斯、伊朗协调合作,在乌克兰危机升级后展开斡旋并拒绝跟随西方国家制裁俄罗斯。

(惠晓霜)

## ◎国际速读

●英国执政党保守党18日举行党首选举第三轮投票,前财政大臣里希·苏纳克获得115名议员支持,得票领先其他4名竞选人。依据保守党先前发布的选举规则,第一阶段投票锁定两名最终竞选人后,第二阶段由所有保守党党员投票,胜者出任新党首及英国新一任首相。

●席卷西班牙全境的热浪已持续数日,绝大部分地区连续迎来40摄氏度以上高温。据西班牙卡洛斯三世健康研究所18日发布的统计数据,7月10日~16日的一周内,高温天气导致该国510人丧生。与此同时,西班牙各地森林火灾频发。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

# 千店联动

# 万人齐刮

2022年7月23日

## 总派奖奖金345万元

全区11盟市联动·共同见证

20个10万元头奖诞生

活动时间: 2022年7月23日上午9:00-12:00(因疫情等原因活动时间如有调整以最终确定时间为准)  
直播通道: 中彩网官微、内蒙古福彩APP、内蒙古福彩微信订阅号、网络视频一体机  
活动内容: 活动期间对“十二星座”的二等奖5000元、三等奖1000元、五等奖50元进行派奖; 中得一等奖10万元还有金条奖励等您来领取。(金条仅限活动当天兑取, 截止时间7月23日18:00)

奖等	中奖金额	实物/派奖奖金	中奖总金额
一等奖	10万元	金条1根(5克) 价值3000元	10万元+ 金条1根(5克)
二等奖	5000元	5000元	10000元
三等奖	1000元	1000元	2000元
五等奖	50元	50元	100元

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心